

Grundlæggende produktionsstyring

MICROSOFT BUSINESS SOLUTIONS—NAVISION

GRUNDLÆGGENDE PRODUKTIONSSTYRING

Grundlæggende Produktionsstyring til Microsoft® Business Solutions–Navision® kan hjælpe din virksomhed til at skille sig ud i forhold til konkurrenterne, fordi du får den tilpasningsmulighed, du har brug for, for at reagere hurtigt på dine kunders skiftende krav.

Fordele:

- Få de tilpasningsmuligheder, der skal til for at drage fordel af nye indtjeningsmuligheder.
- Bedre kundeservice.
- Effektiviser løbende din virksomhed – fra produktionen til bundlinjen.

Oplysninger, du kan stole på

Grundlæggende Produktionsstyring viser fortløbende klare, kortfattede produktionsoplysninger og giver dig en indsigt, der er både pålidelig og rettidig.

Grundlæggende Produktionsstyring indeholder vigtige funktioner til produktionsplanlægning, som er inspireret af de daglige behov i mindre og mellemstore produktionsvirksomheder af i dag.

Du kan få adgang til disse funktioner fra hovedmenuen, og alle relevante medarbejdere har adgang, ikke blot de, der har ansvar for ordreplanlægning og produktionsplanlægning. En salgschef har f.eks. adgang til de funktioner, der bruges til at oplyse en kunde om lagerbeholdningen af et produkt eller til at kontrollere produktionsstatus for vigtige ordrer.

Tilpas for at drage fordel af nye indtjeningsmuligheder

Grundlæggende Produktionsstyring tilpasser Microsoft Navision, så det passer til den måde, som du arbejder på i dag. Grundlæggende produktionsstyring er et skridt videre end manuel planlægning og er udviklet til produktionschefer, der ønsker en enkel oversigt over produktionsprocessen, samtidig med at kompleksiteten og udgiften ved fuld MRP (Material Resource Planning) undgås.

Funktionen til manuel planlægning er et enkelt værktøj til forsyningsplanlægning, der fungerer som et manuelt MRP-system, hvor du kan træffe planlægningsmæssige beslutninger fra ordre til ordre. Grundlæggende Produktionsstyring er et alternativ til udskrivne produktionsplaner og viser vigtige oplysninger på pc-skærm, så du hurtigt og uden problemer kan tilpasse dine produktionsmetoder og -processer.

Vinduet Ordreplanlægning viser al ny efterspørgsel sammen med oplysninger om lagerbeholdning og forslag til alternative forsyningsmuligheder. Det giver det overblik og indeholder de værktøjer, der er brug for for manuelt at planlægge i forhold til efterspørgsel fra både

salgslinjer og komponentlinjer og derefter oprette forskellige forsyningsordrer direkte. Du har mulighed for at levere fra alternative kilder, til nemt at oprette forskellige forsyningsordrer og til hurtigt at genberegne nyt behov.

Tilstedeværelsen af flere behovslinjer i vinduet Ordreplanlægning betyder, at du kan konsolidere planlægningen på baggrund af den viste oversigt. I tilfælde af flere behovslinjer for identiske varer med den samme behovsdato kan du f.eks. få overblik over den totale efterspurgte mængde for flere linjer og konsolidere dem i én forsyningsordre.

De manuelle planlægningsfunktioner omfatter også funktioner til løbende ændring af forsyningsstypen, til overførsel fra andre lokationer, til levering af en erstatningsvare og til visning af ankomstdato for indgående forsyninger.

Bedre kundeservice.

Evnen til at reagere hurtigt på din kundes hurtigt skiftende krav er det, der adskiller dig fra dine konkurrenter.

Med Grundlæggende Produktionsstyring kan du løbende tilpasse dine produktionsmetoder og -processer, så de afspejler skiftende krav fra kunderne.

Du kan få en tydelig og nøjagtig oversigt over produktionsplanerne i et Gantt-kort. Hvis en kunde kontakter din virksomhed om en ekstra ordre, kan du i stedet for at skulle sortere tabeller eller udskrifter af forskellige produktionslinjer straks få en klar grafisk oversigt på skærmen og tilpasse din planlægning, så den imødekommer det nye behov.

Vinduet Produktionsplan, som er en grafisk brugergrænseflade, der er fuldt integreret med Microsoft Navision, anvender træk og slip-funktionalitet til omplanlægning af operationer. Ændringer, der foretages på denne måde, afspejles i de relevante produktionsordredata.

Du kan få adgang til den grafiske oversigt ved blot at klikke på en produktionsordre, og den kan bruges af alle medarbejdere, der har brug for at have adgang, f.eks. en salgschef, der vil kontrollere produktionsstatus i forhold til en bestemt kundes ordre. Du kan også bruge den til at give en kunde en umiddelbar opdatering på status for

hans seneste ordrer eller til at oplyse ham om lagerbeholdningen af et bestemt produkt. Det er dog kun brugere, som har tilladelse til det, der kan ændre planlægningen.

Effektiviser løbende din virksomhed – fra produktionen til bundlinjen.

Produktionsrapporterne i Grundlæggende Produktionsstyring forbedrer din mulighed for at overvåge forbruget og optimere materialeforbruget ved at kombinere funktionerne i forbrugskladden og afgangskladden i en enkelt produktionskladder. Det betyder, at du kan bogføre både forbrugs- og afgangdata fra en produktionsordre i modsætning til kladder.

Da forbrugsdata håndteres sammen med afgangdata, kan du vise sammenkædede komponenter og operationer på en logisk måde med komponenter indrykket under deres respektive operation. Mængder og tider, der allerede er registrerede for produktionsordrelinjer, vises nederst i kladden som faktiske poster.

Ved hjælp af feltet Filter for trækmetode, som findes øverst i kladden, kan du få vist forbrug og afgang, der bogføres automatisk eller trækkes.

Kontakt din partner

Hvis du vil vide mere om Microsoft Business Solutions–Navision, skal du kontakte din lokale Microsoft Certified Business Solutions Partner. De har ekspertisen til at designe en løsning, der passer til netop din virksomheds behov. Du kan også besøge vores Partnerfinder på: <http://www.microsoft.com/danmark/partners>

Om Microsoft Business Solutions

Microsoft Business Solutions, der inkluderer Great Plains®, Microsoft bCentral™ og det tidligere Navision a/s, tilbyder en lang række virksomhedsapplikationer, der gør det muligt for små og mellemstore virksomheder at blive tættere forbundet til kunder, medarbejdere, partnere og leverandører. Microsoft Business Solutions' applikationer optimerer strategiske forretningsprocesser inden for finansstyring, analyse, human resources, projektstyring, CRM, field service, supply chain management, e-handel, produktion og detailstyring. Applikationerne er udviklet til at give indsigt, så kunder kan gøre deres virksomhed til en succes. Yderligere oplysninger om Microsoft Business Solutions finder du på: www.microsoft.com/danmark/mbs.



Adresse:

Microsoft Danmark
Tuborg Boulevard 12
2900 Hellerup
Danmark
Tlf. 44 89 01 00
Fax 44 68 55 10

<http://www.microsoft.com/danmark/mbs>

Funktioner	Beskrivelse
MANUEL PLANLÆGNING	Et enkelt værktøj til forsyningsplanlægning, der fungerer som et manuelt MRP-system. Manuel planlægning viser vigtige oplysninger på din pc-skærm, så du hurtigt og uden problemer kan tilpasse dine produktionsmetoder og -processer.
GRAFISK PLANLÆGNING	Vinduet Produktionsplan, som er en grafisk brugergrænseflade, der er fuldt integreret med Microsoft Navision, indeholder en oversigt over produktionsplaner og anvender træk og slip-funktionalitet til omplanlægning af operationer.
DIREKTE PRODUKTIONSRAPPORTERING	Funktionerne i forbrugskladden og afgangskladden kombineres i en enkelt produktionskladde.

Systemkrav

FOR AT FÅ ADGANG TIL ALLE OVENSTÅENDE FUNKTIONER KRÆVES FØLGENDE MODULER OG TEKNOLOGIER:	Microsoft Business Solutions-Navision 4.0 Grundlæggende produktion – Produktionsordrer (granul 5410) Grundlæggende produktion – Produktionsstyklister (granul 5410) Kapacitetsplanlægning – Grundlæggende (granul 6010) Kapacitetsplanlægning – Produktionsplan (granul 6010)
--	---

Varemærker:

Microsoft, Great Plains, Navision, FRx er enten registrerede varemærker eller varemærker tilhørende Microsoft Corporation eller Great Plains Software, Inc., FRx Software Corporation eller Microsoft Business Solutions ApS eller deres respektive affilierede selskaber i USA eller i andre lande. Great Plains Software, Inc., FRx Software Corporation og Microsoft Business Solutions ApS er datterselskaber af Microsoft Corporation.

VIGTIG MEDDELELSE

Dette materiale er alene produceret til informationsformål. Microsoft Business Solutions ApS fraskriver sig ethvert ansvar, hvis dette materiale anvendes til andre formål. Microsoft Business Solutions ApS er i intet tilfælde, uanset omstændighederne, ansvarlig for tab af forventet fortjeneste, tab af data, beskadigelse af optegnelser eller data eller nogen form for indirekte tab eller følgetab, både i og udenfor kontrakt eller i anden sammenhæng som følge af anvendelse af dette materiale. Ingen oplysning heri kan tolkes som værende nogen form for garanti.

Selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder beskrevet heri kan være fiktive. I sådan situation er der ingen hensigt eller antydning af nogen sammenhæng med faktiske selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder. Produkt- og firmanavne nævnt i dette materiale kan være varemærker, der tilhører de respektive ejere.

Ophavsret:

Ophavsret ©2004 Microsoft Business Solutions ApS, Danmark. Alle rettigheder forbeholdes.